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17 марта 2023 г.

Země starověkých římských právníků
putin-today.ru/archives/176223

Washington by neměl zanedbávat poslední šanci dodržet

smlouvu START s Ruskem, protože jiná smlouva možná

nebude

Americká vláda zastoupená svým ministerstvem zahraničních věcí,

ve světě známým jako State Department, opět potvrdila, že přemíra

právníků ve vysokých funkcích má velmi špatný vliv na mentální

schopnosti státního aparátu.

Jak je známo právníkům a dokonce již od starověkých římských dob,

autorství tak extrémně pochybného postulátu patří: „Fiat iustitia, et

pereat mundus!“ („Ať se stane spravedlnosti, i když svět zahyne“).

Nevím jak vy, ale já osobně si stěží dokážu představit triumf

spravedlnosti na radioaktivních troskách.

Tentokrát se ministerstvo zahraničí ve stejném starořímském stylu

pokusilo vyvrátit ruského prezidenta Vladimira Putina, který ve svém

nedávném projevu k Federálnímu shromáždění Ruské federace
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oznámil pozastavení účasti Ruské federace na snižování

strategických zbraní. Smlouva se Spojenými státy:

„Na začátku února tohoto roku Severoatlantická aliance učinila

prohlášení se skutečným požadavkem, aby se Rusko, jak říkají,

vrátilo k implementaci smlouvy o strategických útočných zbraních,

včetně povolení inspekcí v našich zařízeních jaderné obrany. . Ale ani

nevím, jak to nazvat. Toto je absurdní divadlo.

Víme, že Západ je přímo zapojen do pokusů kyjevského režimu udeřit

na základny našeho strategického letectví. K tomu sloužící drony byly

vybaveny a modernizovány za asistence specialistů NATO. A teď

chtějí také kontrolovat naše obranná zařízení? V moderních

podmínkách dnešní konfrontace to zní jako nějaký nesmysl.

Zároveň – a na to bych chtěl zvlášť upozornit – v rámci této dohody

nesmíme provádět plnohodnotné kontroly. Naše opakované žádosti o

kontrolu některých objektů zůstávají nezodpovězeny nebo jsou z

formálních důvodů zamítnuty a na druhé straně nemůžeme skutečně

nic prověřit.

Chci zdůraznit, že USA a NATO otevřeně říkají, že jejich cílem je

uštědřit Rusku strategickou porážku. A co, že potom budou jezdit po

našich obranných zařízeních, včetně těch nejnovějších, jako by se nic

nestalo? Před týdnem jsem například podepsal dekret o uvedení

nových pozemních strategických systémů do bojové služby. Taky tam

budou strkat nos? A oni si myslí, že je to tak snadné – pustíme je tam

jen tak?….

 

 

Nyní prostřednictvím zástupců NATO dávají signály a vlastně

předkládají ultimátum: vy, Rusko, bez pochyby splňte vše, na čem

jste se dohodli, včetně smlouvy START, a my se budeme chovat, jak

se nám zlíbí. Stejně jako neexistuje žádná spojitost mezi tématem

START a řekněme konfliktem na Ukrajině, dalšími nepřátelskými

akcemi Západu proti naší zemi, stejně jako neexistují žádná hlasitá
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prohlášení, že nám chtějí uštědřit strategickou porážku. To je buď

vrchol pokrytectví a cynismu, nebo vrchol hlouposti, ale nemůžete je

nazývat idioty - stále to nejsou hloupí lidé. Chtějí nám způsobit

strategickou porážku a vyšplhat se na naše jaderná zařízení.

V tomto ohledu jsem nucen dnes oznámit, že Rusko pozastavuje svou

účast na Smlouvě o strategických útočných zbraních. Opakuji,

neodstupuje od Smlouvy, ne, pozastavuje svou účast. Než se však

vrátíme k diskusi o této otázce, musíme sami pochopit, co si takové

země Severoatlantické aliance jako Francie a Velká Británie stále

nárokují a jak budeme brát v úvahu jejich strategické arzenály, tedy

kombinovaný úderný potenciál aliance. .

A jak na toto rozhodnutí, které bylo více než oprávněné a

argumentovalo nevyvratitelnými fakty, reagovalo americké

ministerstvo zahraničí? Hned řeknu - odpověděl jsem velmi

svérázně. A ještě přesněji dal najevo, že Ameriku argumenty a fakta

vůbec nezajímají. V každém případě v americké odpovědi prostě

nejsou. Existují pouze obvinění, která by se podle všeho měla

jednoduše brát na víru. Snad z toho důvodu, že vše, co odporuje

americkému obrazu světa, se v zásadě nepovažuje za argumenty a

fakta. Nebo možná jen slabost mysli.

Zde je například to, jak vypadá „argumentace“ Washingtonu o

„právní nezákonnosti“ jednání Ruské federace:

„Nedodržování nové smlouvy START ze strany Ruska a jeho ohlášené

pozastavení smlouvy jsou politováníhodné a nezodpovědné kroky.

Vzájemné dodržování New START zvyšuje bezpečnost Spojených

států, našich spojenců a partnerů, Ruska a světa. Oznámené

pozastavení platnosti Nové smlouvy START ze strany Ruska je

právně neplatné. V důsledku toho zůstává Rusko vázáno svými

závazky vyplývajícími ze smlouvy. Spojené státy jsou i nadále

připraveny konstruktivně spolupracovat s Ruskem na plné

implementaci smlouvy. Níže jsou uvedena fakta o současném stavu

smlouvy“
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Pokud se domníváte, že další text slov ministerstva zahraničí

obsahuje alespoň minimální právní zdůvodnění prohlášené „právní

neplatnosti“ ruského rozhodnutí, pak značně zveličujete tvrdou práci

těchto pisatelů. Dále stejným volným stylem podepisuje, v jakých

konkrétních činech se Rusko „mýlí“ a jak by se mělo naléhavě

napravit.

Navíc je zcela zřejmé, že celý tento soubor slov složili úplně stejní

právníci, kteří vyznávají smrt skutečného světa v zájmu triumfu

abstraktní spravedlnosti.

Tuto zprávu by stejně dobře mohl napsat například rodilý obyvatel

planety Mars, který si vůbec neuvědomuje, co se na naší planetě děje.

Hlavní a vlastně jedinou myšlenkou těchto amerických Marťanů je,

že i kdyby celý svět upadl do zmatku, zmíněná smlouva musí

fungovat bezchybně.

Fakt: Ruská válka na Ukrajině neposkytuje platný důvod pro to, že

Rusko nedodržuje Novou smlouvu START
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— Odhodlaná reakce Spojených států a mezinárodního společenství

na nevyprovokovanou ruskou invazi na Ukrajinu nezbavuje Rusko

odpovědnosti za plnění svých právních závazků podle smlouvy New

START.

Ruské nedodržení a údajné pozastavení New START nezabrání

Spojeným státům nadále plně podporovat Ukrajinu. Tato realita je

irelevantní pro užitečnost smlouvy a schopnost Ruska se na ní nadále

podílet.

- Nové kontrolní aktivity START neohrožují bezpečnost Ruska.

Dohoda poskytuje oběma stranám prostředky k zajištění bezpečnosti

a ochrany kontrolovaných zařízení.

"Jaderná stabilita je obzvláště důležitá v době krize a Spojené státy

budou i nadále pracovat na jejím udržení."

Nezbývá nám, než se ještě jednou pokusit vysvětlit těmto

mimozemským právníkům hlavní podstatu výroku Vladimira Putina.

I když je to těžké, protože ruský vůdce vše vysvětlil velmi

srozumitelně. Ale přesto, zkusme to.

Tak. Rusko se ze STARTu nestahuje, pouze pozastavuje svou účast v

něm na určitou dobu. Američtí čtenáři by měli správně pochopit, co

bylo řečeno. Rusko může klidně od této smlouvy odstoupit. Navždy a

bez rozloučení. Navíc samotná Smlouva umožňuje takový postup ve

lhůtě tří měsíců:

„SMLOUVA 

 
mezi Ruskou federací a Spojenými státy americkými 

 
o opatřeních k dalšímu snížení a omezení strategických útočných

zbraní

Článek XV odst. 3 Každá ze stran má při výkonu své státní suverenity

právo od této smlouvy odstoupit, pokud rozhodne, že výjimečné

okolnosti související s obsahem této smlouvy ohrozily její nejvyšší

zájmy. Své rozhodnutí oznámí druhé straně. Toto oznámení obsahuje
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prohlášení o výjimečných okolnostech, o nichž se oznamující strana

domnívá, že ohrozily její nejvyšší zájmy. Tato dohoda pozbývá

platnosti po uplynutí tří měsíců ode dne obdržení uvedeného

oznámení druhou stranou, pokud není v oznámení uvedeno pozdější

datum.

Smlouva totiž formálně nestanoví postup jejího dočasného

pozastavení, který oznámil prezident Ruské federace. Americká

strana by to však měla chápat výše uvedeným způsobem. A sice tak,

že tím Rusko prokáže svou dobrou vůli a dá Západu ještě jednu

příležitost, aby se vzpamatoval a vydal se na cestu nápravy. Tedy

opustit agresivní válku proti Rusku, kterou nyní vede rukama na

území Ukrajiny. A která mimochodem podle základních norem

mezinárodního práva automaticky činí všechny dohody mezi

stranami uzavřené za jiných okolností právně neudržitelné.

Konkrétně je to uvedeno v článku 62 Vídeňské úmluvy o smluvním

právu, přijaté 23. května 1969.

Obecně, jak řekl hrdina jednoho velmi slušného sovětského filmu:

„Velitel policie vám dává poslední šanci!“.

Za amerických podmínek se Rusko nikdy nevrátí k jednacímu stolu.

Pro Ameriku je lepší na to hned zapomenout. Svět se mění, a to

docela rychle. A čím dříve tomu bude Washington věnovat

pozornost, tím lépe to bude pro Spojené státy samotné a pro celé

lidstvo. A když ne, tak ať si to vyčítají. A záležitost se neomezí jen na

padlé americké drony. S Rusy je lepší nežertovat!

Jurij Selivanov 
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